PDF 2022 9

Web

610 LRiER SECER- sHLAanE » www.iwata-fa.jp

{uEx»A LSV-N

HA FU—ILDIRIT LD PIIERSD [CSERWVCREIFTE T,
DLEY ORIV MDY A TSEESZEEMUE T,

UZF7ARyIN—=

yuvyvit LSVU

g
Q
R
S
\
N

0

oo
ed

o os[25]

B Smm

MHE - RENE

AR

$% SS400 B

/y7E>m6(SUS303) -2

A7 LA SUS304

/v7E>m6(SUS303) -+ 27

B :mm

s

15

o

& @

‘ 2-M1

pY -

hd|

2-¢ 4H7x6

E

MERENE

HE®R

$% SS400 B%#

DyL5(SBU15/P.636) 118

27 LA SUS304

DyLs(SBU15/P.636) -~ 11

B :mm

L, L27HEIC DWW TIEP.636[SBUH] 225 BB 728 LY,

4’ HABUE RS B R OREFIR R THY, RAPICEEHDA—D—DRIET LD TRENEL A,

iwata

&

o14]

MHERENE

AR

$% SS400. B

/97> m6(SUS303) 274
DL EUFRIVN
(SBUH6.8/P.636) - 17

A7 2L A SUS304

/57E>m6(SUS303) 2748
@OyLarRivk
(SBUH6.8/P.636) 17




PDF 2022 9 Web
»P.698 »P.754 »P.754 611
;}JXI« HEX—H— =X winl a lelpil T [ measy | i ﬁErj% Sk (BZ0) AFULR
IKO#t [ NSK#t | THK#t ey &% |@EEEm| SF @)
— — SRs15M[40]15] 8.5]30]15]12|M6xP0.75]M5X10[4x10[ LSV-01N 920 | LSV-01SN | 1,220
15/LWH15|  LS15AL |HSR15A|40/22]15.0(30( 15|12 |M6xP0.75|M5x10/4x10] LSV-02N | 1,100 | LSV-02SN | 1,390
- v Ls2on Lzon o 40126/19.0|3015|12|M6xP0.75|M5X10|4x 10| LSV-03N | 1,100 | LSV-03SN | 1,390
— = SRs20M[ 40| 18]10.0]30[ 15[ 12]M8xP1.0 [M5X10[4x10] LSV-04N 920 | LSV-04SN | 1,220
— - SRS25M| 40|23/ 15.0/30[15] 16 MBxP1.0 |M6X12/4x10] LSV-05N | 1,220 | LSV-05SN | 1,560
25 — LS25AL — |40(31]230[30[15/16/M8xP1.0 [M6X12[4x10| LSV-06N | 1,220 | LSV-06SN | 1,560 <~
LWH25| LH25AL |HSR25A|40|34|26.0/30|15|16|M8xP1.0 |Mex12|4x10] LSV-07N | 1,220 | LSV-07SN | 1,560
30| LWH30| LS30AL. LH30AL |HSR30A|50(40|32.0|35| 15/ 16 |M8xP1.0 |M8X16/4x10] LSV-08N | 1,450 | LSV-08SN | 2,020 @
35| LWH35| LS35AL. LH35AL |HSR35A|50|46|38.0|35| 15/ 16 M8xP1.0 |M8X164x10] LSV-09N | 1,450 | LSV-00SN | 2,020 @
;}JZL MIEA—H— )= wlmlale = i % (Bke) 2FULZR @
IKO#t NSK#t THK#t oE & (M) eSS it (M) %
— — SRS15M | 40 | 15| 7.5] 30 | 12 | M5X10 | LSVU-01 920 | LSVU-01S | 1,100
15/ LWH15 LS15AL HSR15A | 40 | 22 [145| 30 | 12 | M5x10 | LSvu-02 | 1,100 | LSVU-02S | 1,280 ﬁ
- LA15AN — 40|26 |185| 30| 12| M5X10 | LSVU-03 | 1,100 | LSVU-03S | 1,280 %
5o LWH20 | LS20AL.LH20AN | HSR20A
— = SRS20M | 40 | 18 [10.5| 30 | 12 | M5X10 | LSVU-04 920 | LSVU-04S | 1,100
— — SRS25M | 40 | 23 [15.5| 30 | 16 | M6X12 | LSVU-05 | 1,220 | LSVU-05S | 1,450
25 — LS25AL — 4031 |235| 30|16 | M6x12 | LSvu-06 | 1,220 | LSVU-06S | 1,450 o)
LWH25 LH25AL HSR25A | 40 | 34 [2655| 30 | 16 | M6X12 | LSVU-07 | 1,220 | LSVU-07S | 1,450
30| LWH30 | LS30AL. LH30AL | HSR30A | 50 | 40 [32.5| 35 | 16 | M8x16 | LSVU-08 | 1,450 | LSVU-08S | 1,910
35| LWH35 | LS35AL. LH35AL | HSR35A | 50 | 46 |38.5| 35 | 16 | M8X16 | LSVU-09 | 1,450 | LSVU-09S | 1,910 Q’
;;JXL A —H— )= wlrlaleleil 7! maae) | mi ﬁEn:‘ﬁ': sk (RZ0) 7L R
IKO%t NSK#$t THK#t JyoEy mE fifit& (M) mE fiit& ()
o |LWHI5| LST5AL [HSR15A|40/22[15130]15]12[M6xP0.75 [M5X10[ 4x10] LSV-01N-U | 1,950 [ LSV-01SN-U [ 2,240
= LH15AN | —
0| D (s20. Lo s 40|26|19/30|15| 12| M6XP0.75 |M5X10| 4x 10 | LSV-02N-U | 1,950 | LSV-02SN-U | 2,240
— - SRS20M|40(18/10(30(15[12|M8XP1.0 |M5X10|4x10| LSV-03N-U | 1,830 | LSV-03SN-U | 2,130
= = SRS25M|40(23|15(30( 15|16 M8XP1.0 |M6X12|4x10| LSV-04N-U | 2,130 | LSV-04SN-U | 2,470
25 — LS25AL | — |40|31]23]30]15]16|M8xP1.0 [M6X12[4x10| LSV-05N-U | 2,130 | LSV-05SN-U | 2,470
LWH25| LH25AL |HSR25A[40[3426(30[15]16|M8xP1.0 [MeX12|4%10] LSV-06N-U | 2,130 | LSV-06SN-U | 2,470
30| LWH30 | LS30AL. LH30AL | HSR30A |50(40 |32 35/ 15[ 16 [M8xP1.0 |M8X16|4%10| LSV-07N-U | 2,360 | LSV-07SN-U | 2,930
35| LWH35 | LS35AL. LH35AL | HSR35A | 50( 46 |38 35/ 15] 16 [MBxP1.0 |M8X16|4%10| LSV-08N-U | 2,360 | LSV-08SN-U | 2,930
4

’

iwata



